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Notové sbírky na CD-ROM a DVD-ROM za zaváděcí ceny

Notový materiál ve formátu PDF snadno tisknutelný na běžných tiskárnách formátu A4

SBOROVÝ ZPĚV
3040-0047 Bach: Major Choral Works 

Moteta a velká díla, včetně Vánočního oratoria, Mše b moll, Magnificat D dur, Matoušovy a Janovy pašije aj. 

2500 stran notového materiálu
649,- Kč
3040-0045 Bach: The Complete Church Cantatas 

2-CD
Klavírní a vokální party 199 Bachových církevní kantát

5600 stran notového materiálu.
870,- Kč
3040-0049 Brahms, Schubert & Mendelssohn: Major Choral Works 

38 nejznámějších děl: Německé requiem (v němčině a angličnitě), valčíky, Mše G dur, Eliáš, St. Paul aj.

2200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0046 Händel: Major Choral Works, 2-CD set 

Všechna oratoria včetně Mesiáše, Izraelitů v Egyptě, Judy Makabejského, Ódy ke dni svaté Cecílie.  Všechny korunovační chorály aj.

3700 stran notového materiálu.

870,- Kč
3040-0048 Haydn, Mozart & Beethoven: Major Choral Works 

41 skladeb včetně:

Haydn - Stvoření, The Seasons; 
Mozart: Requiem, Mše c moll, Korunovační mše; 
Beethoven - Choral Fantasy, Mše C dur, 9. symfonie

2200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0050 Major Choral Works: 1550-1922, 2-CD set 

85 skladeb 32 skladatelů: Berlioz, Bruckner, Cherubini, Debussy, Dvořák, Elgar, Fauré, Gounod, Rachmaninov, Rossini, Saint-Saëns, Vaughn, Williams, Vivaldi aj.

5400 stran notového materiálu.

870,- Kč

KYTARA
3040-0043 Classical Guitar Music, Volume I. 

Guiliani, Sor, J. S. Bach, Paganini.
1600 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0044 Classical Guitar Music, Volume II. 

Aguado, Carcassi, Tarrega, Arcas, Chopin, Coste, Diabelli, Granados, Molino aj.

1600 stran notového materiálu.

649,- Kč
OPERA

3040-0033 Puccini Operas: The Vocal Scores. 

Kompletní pěvecké party všech Pucciniho oper kromě opery Turandot.
2600 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0032 Verdi Operas: The Vocal Scores, 2 CD set. 

Všech 28 Verdiho oper

8000 stran notového materiálu.

870,- Kč
3040-0034 Wagner Operas: The Vocal Scores, 2 CD set. 

Všech 13 Wágnerových oper.
5000 stran notového materiálu.

870,- Kč
VARHANY
3040-0051 Bach: Complete Works for Organ 

Obsahuje: Umění fugy, Musical offering, varhaní díla, stovky preludií včetně alternativních verzí

900 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0052 Baroque Organ Works: The Ultimate Collection 

Varhaní díla autorů: Buxtehude, Froberger, Handel, Pachelbel, Sweelinck.
1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0053 French Romantic Organ Works: The Ultimate Collection 

Varhaní díla autorů: Dupré, Franck, Gigout, Guilmant, Honegger, Ropartz, Saint-Saëns, Widor aj.

1800 stran notového materiálu.

649,- Kč
KLAVÍR
3040-0016 American Concert Piano Music - The Ultimate Collection 

Koncertní díla 40 amerických autorůt
2200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0015 American Ragtime & Music Hall Piano Music - The Ultimate Collection 

Kompletně Scott Joplin, dále Lamb, Scott, Nola, Tiger Rag aj.

850 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0005 Bach: Works for Keyboard & 4-part Chorales 

Všechna nevarhanní díla: Invence, the notebooks a lehčích skladeb, Dobře temperovaný klavír, svity, partity a 371 chorálů

1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0001 Beethoven: Complete Works for Solo Piano 

Všechny sonáty, koncerty, variace, kratší skladby

1500 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0004 Brahms: Complete Works for Piano 

100 kratších děl, Maďarské tance, všechny valčíky, koncerty a sonáty

1000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0002 Chopin: Complete Works for Piano 

Všechny preluida, etudy, mazurky, nokturna, polonézy, valčíky, balady, sonáty, koncerty

1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0013 French Piano Music Part I 

18 francouzkých skladateblů: Milhaud, Ravel, Saint-Saëns, Satie aj.

2300 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0014 French Piano Music Part II 

Kompletní klavírní dílo Debussyho a důležitá díly Faurého 

1200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0007 Haydn & Scarlatti: Complete Keyboard Sonatas 

550 Scartalattiho sonát a 52 Haydnnových sonát

2500 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0017 Liszt: Collected Works for Piano, 2-CD Set 

Originály a úpravy

3700 stran notového materiálu.

870,- Kč
3040-0012 Mendelssohn & Grieg: Complete Works for Piano 

Griegovy lyrické skladby, Mendelssohnovy Písně beze slov, skladby pro čtyřruční klavír

1600 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0058 Mozart: The Piano Concertos 

Partitury 27 klavírních koncertů, klavírní výtahy nejznámějších koncertů a kadence

2500 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0006 Mozart: Works for Solo Piano 

Všechna díla pro sólový klavír a dva klavíry (kromě koncertů) – sonáty, variace aj.

700 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0010 Piano Duets: The Ultimate Collection 

Všechny obtížnosti. Od lehkých (Debussyho Petite Suite) po obtížné (Stravinského Svěcení jara).
Díla 23 skladatelů - Beethoven, Brahms, Dvořák, Mozart, Schubert aj.

1000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0009 Piano Sonatinas and Standard Study Works: The Ultimate Collection 

Sonatiny autorů: Diabelli, Clementi, Kuhlau a skladby pro výuku hry na klavír

1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0008 Piano Studies and Exercises: The Ultimate Collection 

50 kompletních učebnic autorů: Hanon, Czerny, Burgmuller, Gurlett, Pischna aj

2800 stran
649,- Kč
3040-0018 Russian & Eastern European Piano Music Part I, 2-CD Set. 

570 děl 13 skladatelů: Dvořák, Janáček, Musorgskij, Rimskij-Korsakov, Scriabin, Smetana aj. 
4000 stran notového materiálu.

870,- Kč
3040-0019 Russian & Eastern European Piano Music Part II. 

200 děl autorů: Bartök, Prokofjev, Rachmaninov, Stravinskij aj. (Díla do roku 1923)

2000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0011 Schubert: Complete Works for Piano. 

Všechna díla pro sólový a čtyřruční klavír, tance, sonáty

1200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0003 Schumann: Complete Works for Piano. 

800 stran notového materiálu.

649,- Kč
SMYČCE
3040-0035 Beethoven/Brahms: Complete String Quartets. 

Všechna smyčcová kvarteta – partituy a hlasy

1300 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0071 Cello Music: The Ultimate Collection - Part 1 

Baroko a klacisismus

Díla autorů: Bach, Beethoven, Boccherini, Handel, Haydn, Marcello, Mozart, Schubert, Vivaldi aj

1000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0072 Cello Music: The Ultimate Collection - Part 2 

Romantismus a raná moderna

Díla autorů: Brahms, Chopin, Debussy, Dvořák, Fauré, Kodály, Prokofjev, Ravel, Schumann, Čajkovskij aj.

2400 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0038 Haydn: String Quartets. 

Hlasy 76 smyčcových kvartet a Sedm posledních slov Krista. Partitury 58 nejznámějších kvartet

2400 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0036 Mozart: String Quartets and Quintets. 

Paritury a hlasy všech 23 smyčcových kvartet, 5 kvintet a Malé noční hudby

1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0040 Violin Concertos: The Ultimate Collection 

Obsahuje díla 35 skladatelů: Bach, Beethoven, Brahms – všechny velká díla a „studentské koncerty“ autorů: Accolay, Beriot, L. Mendelssohn, Rode, Seitz, Sitt.
2250 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0037 Violin Methods & Studies: The Ultimate Collection 

Kolekce houslových metod a studií autorů: Bang, Hrimaly, Kreutzer, Ševčík aj.

2000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0039 Violin Sonatas: The Ultimate Collection. 

Díla 28 skladatelů: Bach, Mozart, Grieg, Mendelssohn aj

3200 stran notového materiálu.

649,- Kč
STUDIJNÍ PARTITURY
3040-0054 Beethoven: Major Works for Orchestra. 

Symfonie, koncerty a ouvertury.

1900 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0055 Brahms: Major Works for Orchestra. 

Symfonie, koncerty a ouvertury.

750 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0059 J. S. Bach Major Works for Orchestra. 

Všechna Bachova orchestrální díla včetně Braniborských koncertů, orchestrálních suit, houslových a klavírních koncertů aj.

600 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0057 Mozart: Major Works for Orchestra. 

Obsahuje partitury všech 41 symfonií, koncerty pro dechy a smyčce, serenády, operní předehry aj.

2000 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0056 Tchaikovsky: Major Works for Orchestra. 

Symfonie, koncerty, předehry, suity, symfonické fantasie aj. (neobsahuje baletní díla)

3800 stran notového materiálu.

649,- Kč
ZPĚV
Operní árie: Každé CD obsahuje všechny árie oper do roku 1923, např. díla autorů: Donizetti, Mozart, Puccini, Verdi, Wagner. Každé CD obsahuje přes 80 italských písní a árií
3040-0024 Baritone/Bass Arias: The Ultimate Collection. 

1300 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0025 Early Romantic German Lieder. 

Beethoven, Mendelssohn, Mozart a Schumann. 
1100 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0031 French Art Songs: The Ultimate Collection 

2-CD Set.
Díla 20 autorů: Debussy, Fauré, Ravel, Milhaud, Massenet, Saint-Saëns aj.

800 písní

3700 stran notového materiálu.

870,- Kč
3040-0029 German Lieder Medium/Low Voice, Part I. 

Díla autorů: Beethoven, Brahms, Mendelssohn, Mozart a Wolf. 
1800 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0030 German Lieder Medium/Low Voice, Part II 

Díla autorů: Schubert a Schumann. 
2200 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0027 Late Romantic German Lieder. 

Obsahuje díla autorů:  Mahler, Wagner, Wolf, R. Strauss, Schoenberg a Weber
1700 pages.

649,- Kč
3040-0022 Mezzo-Soprano/Alto Arias: The Ultimate Collection. 

700 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0026 Mid-Romantic German Lieder 

Obsahuje díla autorů: Brahms, Chopin, Liszt, Dvořák, Loewe, Cornelius a Franz. 
1600 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0020 Schubert: Complete Songs. 

Komplet 599 písní v originálních notacích

1900 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0021 Soprano Arias: The Ultimate Collection. 

1300 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0023 Tenor Arias: The Ultimate Collection 

800 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0028 Vocal Exercises: The Ultimate Collection. 

Úpravy pro všechny hlasy. Obsahuje díla autorů: Abt, Concone, M. Marchesi, Sieber, Vaccai aj. 

3000 stran notového materiálu.

649,- Kč
DECHY
3040-0041 Flute Methods, Studies and Ensembles. 

Cvičební materiály, dua, tria a kvarteta 39 skladatelů

1800 stran notového materiálu.

649,- Kč
3040-0042 Flute Solos: The Ultimate Collection. 

Sóla s klavírním doprovodem 81 skladataů od Barrého po Webera

2000 stran notového materiálu.

649,- Kč
DIGITAL EDITION
The Digital Editions are major collections for reference and study in an easy-to-navigate format. The DVD versions contain the entire contents on one disk. Any title or section is a few clicks away. In addition, there are indexes that make searching much faster than with the original publications.

The Digital Beethoven Edition 

32 kapitol, všechny dostupné edice do roku 1922

3041-0041 - 3 CD-ROM. 2728,- Kč
3041-0040 - DVD 2728,- Kč   

The Digital Bach Edition
42 kapitol, edice Bachovy společnosti z let 1851-1900 by
18.000 stran notového materiálu 
3041-0010 - 4 CD-ROM. 2728,- Kč
3041-0020 - DVD 2728,- Kč
The Digital Grove's Dictionary 1911 Edition 

Historické vydání známé encyklopedie hudby

4400 stran 
3041-0030 - 2 CD-ROM. 870,- Kč
3041-0031 - DVD 870,- Kč
Speciální vánoční nabídka vydavatelství Bärenreiter


Studijní partitury klíčových děl světového repertoáru do knihovny každého muzikanta vánoční cena se slevou 25% Nová řada studijních partitur Bärenreiter Classics nabízí milovníkům hudby možnost mít všechna důležitá díla pohromadě a jednoduše k dispozici. Přehledný notový záznam, prvotřídní grafická úprava a sjednocený formát svazků (16,5 x 22,5 cm) v praktických kazetách představují kvality, které učiní tyto partitury hodnotným doplňkem Vaší knihovny. 
Obsažené texty jsou v německém a anglickém jazyce. 
Vánoční cena platí do 31. 1. 2007



Antonín Dvořák
9 symfonií
studijní partitury v 9 svazcích
Dvořákovy symfonie představují milník v symfonické literatuře a mapují skladatelovo tvůrčí období od roku 1865 do roku 1893. Kompletní vydání symfonií vyšlo v rámci Roku české hudby 2004.
TP 500 původní cena 3034 Kč - vánoční cena 2275 Kč 

Ludwig van Beethoven
9 symfonií
studijní partitury v 9 svazcích
Bärenreiter Urtext
TP 900 původní cena 2710 Kč - vánoční cena 2032 Kč 

Franz Schubert
8 symfonií
studijní partitury v 8 svazcích
Bärenreiter Urtext
TP 400
původní cena 2415 Kč - vánoční cena 1811 Kč

Johann Sebastian Bach
Kompletní orchestrální dílo
studijní partitury ve 2 svazcích
Vydání orchestrálních suit a koncertů přináší trvalou hodnotu těm, kdo se zajímají o Bachovu hudbu a nespokojí se s ničím jiným než s původním hudebním textem.
Bärenreiter Urtext
TP 2001
původní cena 2975 Kč - vánoční cena 2231 Kč

Johann Sebastian Bach
Kompletní klavírní dílo
studijní partitury ve 4 svazcích
Bärenreiter Urtext
TP 2002
původní cena 4977 Kč - vánoční cena 3733 Kč


Díla W. A. Mozarta dostupná v praktických kazetách:

W. A. Mozart
Kompletní dílo pro sólový klavír
Speciální vydání k 250. výročí úmrtí skladatele.
Sv. 1: Klavírní sonáty I
Sv. 2: Klavírní sonáty II
Sv. 3: Miscellanea
Sv. 4: Variace
Sv. 5: Zápisník W. A. Mozarta a jeho sestry
velký formát 24,3 x 31cm
Bärenreiter Urtext
BA 5749 původní cena 2621 Kč - vánoční cena 1966 Kč

W. A. Mozart
Klavírní koncerty
studijní partitury ve 3 svazcích
Bärenreiter Urtext
TP 602
původní cena 2916 Kč - vánoční cena 2187 Kč

W. A. Mozart
Kompletní symfonie
studijní partitury ve 4 svazcích
V roce mozartovského výročí 2006 nabízí tato publikace pohromadě všechny Mozartovy symfonie včetně raných verzí a dvou symfonií, u nichž je autorství nejisté (K. Anh. 216, K. Anh. 220).
Bärenreiter Urtext
TP 600
původní cena 2916 Kč - vánoční cena 2187 Kč

W. A. Mozart
7 velkých oper
studijní partitury v 7 svazcích
Mozartovy nejznámější opery:
Idomeneo
Figarova svatba
La clemenza di Tito
Únos ze Serailu
Don Giovanni
Cosi fan tutte
Kouzelná flétna
Bärenreiter Urtext
TP 601
původní cena 5861 Kč - vánoční cena 4396 Kč

W. A. Mozart
Kompletní vydání – Korespondence a dokumenty
Vydáno International Mozarteum Foundation, Salzburg; 
sestavil Wilhelm A. Bauer, Otto Erich Deutsch, Josef Heinz Eibl, Ulrich Konrad. 
Text pouze německy.
8 svazků:
Sv. 1–4: 1755–1857
Sv. 5–6: komentář
Sv. 7: rejstříky
Sv. 8: úvod, dodatky, bibliografie
BVK 1749
původní cena 4359 Kč - vánoční cena 3269 Kč

Změny cen vyhrazeny
Novinky v katalogu
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